
Lot   

1 ART KHMER, XIIe-XIIIe 

Cloche d'éléphant 

en bronze, sur socle

Hauteur (cm): 13,0 

400,00 € / 600,00 €

2 Epoque médiévale ou antérieure 

Fragment de personnage féminin ailé 

en pierre calcaire, socle en bois laqué noir. 

Expert : Cabinet Fligny

Hauteur (cm): 42,0 

300,00 € / 400,00 €
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3 NORMANDIE, XIVe et ALLEMAGNE, XVIe 

Lot de deux cruches 

l'un en terre cuite vernissée, provenant de la vallée de l'Auge

(Normandie) et l'autre en grès de Raeren. 

H : 24 et 21 cm

200,00 € / 300,00 €

4 Italie ou Espagne, fin XVe début XVIe 

Paire d'orfrois 

fond brodé or de losanges, application de saintes couronnées en

peinture à l’aiguille, sous une arcature or avec rinceaux

Les mesures avec cadre sont 44 x 35

Expert : Aymeric de Villelume

usure, sous verre, encadré 

Hauteur (cm): 32,0 Autre fait 32,5 Largeur (cm): 14,5 Autre fait 14  

300,00 € / 500,00 €

5 Pays Bas, XVIe 

Pique cierge 

en bronze doré

un petit accident  

Hauteur (cm): 22,5 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault
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6 Pays Bas, XVIe 

Bougeoir à binet 

en laiton à fût annelé et base incurvée récupératrice

Hauteur (cm): 28,0 Diamètre (cm): 13,0 

300,00 € / 400,00 €

7 Flandres, XVIe 

Chandelier à deux binets 

en laiton et bronze doré

Hauteur (cm): 30,0 

300,00 € / 400,00 €

8 HOLLANDE du Nord, fin XVIe - début XVIIe 

Ensemble de trois cruches 

en grès vernissé

Hauteur (cm): 18,0 la plus grande  

500,00 € / 800,00 €

Lot   
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9 D'après le décor du château D'ECOUEN (XVIe) 

Junon & Vénus et l'Amour 

deux médaillons en plâtre patiné gris, édités par le Musée du Louvre,

cachet sur chaque

Hauteur (cm): 56,0 Largeur (cm): 39,0 

800,00 € / 1.200,00 €

10

Fragment de tapisserie 

Fragment de tapisserie, laine et soie, Flandre, XVIIème siècle, scène de

chasse au cerf (usures, nombreux retissages, restaurations).

206 x 271 cm

Expert : Aymeric de Villelume

300,00 € / 500,00 €

11 Ecole du XVIIe 

Homme en armure  

huile sur panneau. Au dos, sceau de la Compagnie de Jésus

encadré 

Hauteur (cm): 65,0 Largeur (cm): 21,5 

200,00 € / 300,00 €
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12

Armure de style 16e  

En tôle de fer, grand heaume du type de joute, complète avec gantelets,

grèves et épée. Fabrication fin 19e début 20e pour les processions telles

celles du Saint Sang à Bruges.

Sur un mannequin et piédestal, état d'usage  

Hauteur (cm): 170,0 sans le socle 

1.000,00 € / 1.500,00 €

Lot   
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13 France, XVe 

Petit coffret gothique 

en bois gainé de cuir bouilli incisé sur une âme de bois. Les pentures,

l'entrée de serrure, le moraillon et la poignée sont en fer forgé, intérieur

gainé de vélin d'origine rouge.

Manques 

Hauteur (cm): 9,0 Largeur (cm): 15,0 Profondeur (cm): 9,0 

300,00 € / 500,00 €

14 France, XVIIe 

Petit coffre 

en fer, à couvercle bombé, serrure à moraillon et poignée mobile.

Hauteur (cm): 9,3 Largeur (cm): 12,0 Profondeur (cm): 8,0 

600,00 € / 800,00 €

15 Flandres, Malines, XVIIe 

Cloche de table 

en bronze à décor de scènes animées

Hauteur (cm): 11,0 

600,00 € / 800,00 €

Lot   
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16 RAEREN, XVIIe 

Pichet de type bellarmine 

en grès à décor d'un homme barbu

Hauteur (cm): 20,5 

150,00 € / 200,00 €

17 FRECHEN, XVI - XVIIe 

Verseuse Bartmann 

en grès

Hauteur (cm): 38,0 

200,00 € / 300,00 €

18 FRECHEN, XVIIe 

Verseuse Bartmann 

en grès vernissé

Hauteur (cm): 45,0 

300,00 € / 400,00 €
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19 d'après Nicolas Poussin Ecole FRANCAISE du XVIIème siècle, 

L'enfance de Bacchus 

Toile

Reprise du tableau de Nicolas Poussin peint à Rome vers 1628 et

conservé à la National Gallery de Londres

Expert : Cabinet Turquin

Restaurations anciennes, accidents  

Hauteur (cm): 82,0 Largeur (cm): 100,0 

1.500,00 € / 2.000,00 €

20 École allemande du XIXème siècle dans le style gothique 

Lion assis 

Statuette Bronze doré

Porte la lettre B et le n° 3 sur le dos et en-dessous

H. :20 et terrasse 21,5 x 12 cm

Expert : Elodie Jeannest, Cabinet Sculpture et Collection

Quelques usures et tâches  

Hauteur (cm): 20,0 

400,00 € / 600,00 €

21 Attribué à Frans de MOMPER (1603-1660) 

Le massacre des Innocents dans un paysage de neige  

Toile

Expert : Cabinet Turquin

Restaurations anciennes  

Hauteur (cm): 82,5 Largeur (cm): 119,0 

3.000,00 € / 4.000,00 €
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22 Travail italien, dans le gout de l'école de Padoue 

Mercure 

sculpture en bronze patinée noire, socle en plexiglass

Hauteur (cm): 20,0 (hors socle)  

600,00 € / 800,00 €

23 Travail du XVIIe 

Mortier aux masques et femmes 

en bronze, ave son pilon

Hauteur (cm): 11,0 Diamètre (cm): 15,0 

500,00 € / 600,00 €

24 Ecole du XVIIe, entourage de Michiel Jansz VAN MIEREVELD (1567 -

1641) 

Portrait de femme 

huile sur panneau

encadré 

Hauteur (cm): 19,5 Largeur (cm): 17,5 

600,00 € / 800,00 €
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25 Ecole flamande, dans le goût de Antoon VAN DYCK 

Portrait de jeune femme à la fraise 

huile sur toile, rentoilé

encadré 

Hauteur (cm): 25,5 Largeur (cm): 20,5 

200,00 € / 300,00 €

26 Ecole flamande, suiveur d'Adriaen VAN OSTADE 

Réunion de paysans 

huile sur panneau

encadré 

Hauteur (cm): 31,0 Largeur (cm): 26,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   
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27 Ecole du XVIIe 

Saint André 

sculpture en noyer

piqures, manques  

Hauteur (cm): 50,0 Largeur (cm): 29,5 Profondeur (cm): 13,5 

300,00 € / 500,00 €

28 PAYS BAS, XVe 

Seau à eau bénite et un bougeoir à main 

en laiton et bronze

Hauteur (cm): 14,0 (seau) Longueur (cm): 19,0 (bougeoir) 

300,00 € / 400,00 €
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29 Aubusson Felletin, fin XVIIème début XVIIIème siècle 

Tapisserie 

laine et soie, , verdure à la rivière, château et oiseau avec sa bordure à

fond brun de vases de fleurs et rinceaux (bordure de droite retissée,

importantes usures, restauration).

264 x 227 cm

Expert : Aymeric de Villelume

400,00 € / 600,00 €
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30 Beauvais, XVIIIème siècle, (probablement vers 1722 ?) 

Tapisserie de la Tenture des Ports de Mer, d’après Jacques de

Kerchove et Adrien Campion 

Laine et soie, carton repris par Simon de Pape, port de mer avec bateau,

pélican poissons, oiseaux, crustacés et coquillages.

Restaurée par les ateliers Chaudoir en 1914.

267 x 348 cm

Une tenture des ports de mer est proposée en 1695 au chancelier de

Suède, conservée au château de Bjornstrup

Une autre tenture, livrée en 1696 pour le château de Marly

Une tapisserie comparable est reproduite dans : Benoit Henry

Papounaud, La Tapisserie Française, p. 163 , n°47 Les Ports de mer avec

pélican et coquillage d’après Jacques de Kerchove et Adrien Campion,

carton repris par Simon de Pape, manufacture de Beauvais vers 1722

(bordure identique).

Expert : Aymeric de Villelume

(bel état, beaux coloris dus à sa préservation derrière un rideau, bordure basse, il manque les

trois autres bordures) 

8.000,00 € / 10.000,00 €

Lot   
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31 DELFT, XVIIIe 

Ensemble de 25 carreaux 

en faïence blanc bleu et manganèse à décor de fleurs, châteaux, puits,

paysage... montés sur quatre panneaux

400,00 € / 600,00 €

32 AUXERROIS, XVIIIe 

Assiette à décor d'un enfant 

en faïence à bordure contournée et décor polychrome

Diamètre (cm): 23,0 

120,00 € / 150,00 €
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33 Travail d’époque Louis XIV 

Grand miroir 

à décor foisonnant en bois sculpté et doré, glace ancienne bipartite. 

petits manques 

Hauteur (cm): 155,0 Largeur (cm): 91,0 

800,00 € / 1.200,00 €
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34 Dans le goût de David TENIERS 

Joueurs de tric-trac dans une auberge 

Panneau, une planche, non parqueté

Etiquette ancienne au verso avec une attribution à Van Ostade

Hauteur (cm): 24,5 Largeur (cm): 20,0 

300,00 € / 500,00 €

35 MENNECY, XVIIIe 

Jeune femme au panier 

en porcelaine émaillée polychrome, signé sous la base

Hauteur (cm): 18,5 

150,00 € / 200,00 €
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36 LUDWIGSBURG 

Couple aux fleurs et fruits 

en porcelaine émaillée polychrome et doré, marque sous la base

Hauteur (cm): 12,5 

200,00 € / 300,00 €

37 MEISSEN, XVIIIe 

Service à thé et café 

en porcelaine et argent doré, panse godronnée à décor floral pourpre et

or sur fond blanc, comprenant : une théière, une cafetière (anse

restaurée), un pot à lait, deux grandes jattes, onze tasses et douze sous-

tasses. Signé sous chaque pièce et poinçon sur la monture en argent.

600,00 € / 800,00 €

38 Travail du XVIIIe 

Boule d'escalier 

en bronze patiné noir et doré. Socle en marbre 

Le socle (simple support) mesure 3,5 cm de haut

Hauteur (cm): 14,5 Largeur (cm): 9,0 Profondeur (cm): 9,0 

100,00 € / 150,00 €

Lot   
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39 Ecole italienne 

Le massacre des innocents 

huile sur toile, rentoilé

Hauteur (cm): 96,0 Largeur (cm): 91,0 

300,00 € / 500,00 €

40 Compagnie des Indes, XVIIIe 

Paire de plats 

de forme octogonale et chantournée à décor floral corail et or

Hauteur (cm): 42,0 Largeur (cm): 34,5 

300,00 € / 400,00 €

41 Ecole ROMAINE vers 1700 

Bergers dans les ruines du Colisée  

Toile

Expert : Cabinet Turquin

Restaurations anciennes  

Hauteur (cm): 60,0 Largeur (cm): 43,0 

800,00 € / 1.000,00 €
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42 Ecole du XVIIe 

Portrait d'enfant au hochet 

huile sur toile, rentoilé

encadré, restaurations 

Hauteur (cm): 80,0 Largeur (cm): 63,0 

600,00 € / 800,00 €

43 d'après Rigaud Ecole FRANCAISE vers 1700 

Portrait d'un cardinal 

Toile ovale

D'après le portrait de Fénelon de Rigaud conservé au château de

Versailles

Expert : Cabinet Turquin

Hauteur (cm): 76,0 Largeur (cm): 60,0 

800,00 € / 1.000,00 €
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44 Ecole du XVIIIe 

Portrait de femme 

huile sur toile

encadré, restauration et rentoilage 

Hauteur (cm): 46,0 Largeur (cm): 38,0 

300,00 € / 400,00 €

45 Ecole du XVIIIe 

Portrait de jeune fille 

huile sur toile, rentoilé

encadré 

Hauteur (cm): 67,5 Largeur (cm): 47,5 

1.200,00 € / 1.500,00 €
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46 Ecole du XVIIIe 

Portrait de la Vierge 

huile sur cuivre

encadré 

Hauteur (cm): 16,0 Largeur (cm): 12,5 

200,00 € / 300,00 €

47 Ecole du XVIIIe 

Saint Nicolas 

sculpture en bois figurant le saint évêque

manques et piqures 

Hauteur (cm): 116,0 Largeur (cm): 42,0 Profondeur (cm): 25,0 

300,00 € / 400,00 €

Lot   
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48 Ecole flamande 

Sainte femme debout 

sculpture en chêne taillé

Hauteur (cm): 51,0 Largeur (cm): 14,0 Profondeur (cm): 9,0 

200,00 € / 300,00 €

49 Ecole liégeoise du XVIIIe 

Vierge à l'Enfant sur croissant de lune 

en bois polychrome et doré, socle en bois orné d'un ange encadré de

bandeau en frise de métal tressé

manques 

Hauteur (cm): 53,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   
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50 Travail du XVIIIe 

Grand miroir Régence 

en bois sculpté et stuqué doré à parclose, riche décor d'un masque

diadémé au sommet et deux dauphins latéraux dans des entrelacs,

rinceaux et motifs stylisés, glaces biseautées et miroir supérieurs

postérieurs.

Hauteur (cm): 177,0 Largeur (cm): 100,0 Profondeur (cm): 10,0 

600,00 € / 800,00 €

51 TOURNAI 

49 assiettes à décor Ronda 

en porcelaine blanc bleu dont 41 à cote torse et 8 creuses, certaines

marqués au dos

usure 

200,00 € / 300,00 €

52 Dans le gout du XVIIIe 

Saupoudroir 

en argent, poinçon E.M sous couronne et striche

Hauteur (cm): 19,0 Poids (g): 263,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   
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53 BENARD à Paris (XVIIIe) 

Baromètre-thermomètre 

en bois sculpté et doré à riche décor d'oiseaux, de branches fleuries, de

cornes d'abondances chargées de fruits. Cadran peint et signé "Benard à

Paris, rue Saint Antoine au bras d'argent derrière le corps de garde des

jésuites"

restaurations et petits manques  

Hauteur (cm): 103,0 Largeur (cm): 50,0 

500,00 € / 600,00 €

54 Jacob HOUBRAKEN (1698 - 1780) 

Collection de 18 portraits de notables 

gravure, milieu du XVIIIe

encadrées 

Hauteur (cm): 17,0 Largeur (cm): 11,5 

300,00 € / 400,00 €

Lot   
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55 Travail de style Louis XV 

Commode de maitrise  

en marqueterie, plateau de marbre et ornementations de bronze doré

Hauteur (cm): 26,0 Largeur (cm): 31,5 Profondeur (cm): 17,0 

200,00 € / 300,00 €

56 Travail de style Louis XV 

Importante salle à manger 

en bois richement sculpté et mouluré patiné gris à décor de feuilles

d'acanthes et de motifs floraux stylisés, comprenant une grande table à

six rallonges (76 x 115 x 185 cm sans rallonges), une suite de six chaises

et trois fauteuils

600,00 € / 800,00 €

57 Ecole du XVIIIe 

Portait du Comte de Vaudreuil et de la Comtesse de la Motte  

deux miniatures, signées et encadrées

10 x 8 cm et D: 7 cm

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault
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58 Jean-François SOIRON (1756-1813)  

Portrait d'une élégante 

miniature, signé

encadré 

Hauteur (cm): 9,0 Largeur (cm): 6,3 

300,00 € / 400,00 €

59 Travail de style Louis XV 

Suite de quatre fauteuils  

en bois naturel sculpté et recouvert de tissu beige à motifs

Hauteur (cm): 95,0 Largeur (cm): 55,0 Profondeur (cm): 50,0 

200,00 € / 300,00 €

60 Travail du XVIIIe 

Commode Louis XV 

en marqueterie, plateau de marbre rouge et riche ornementation de

bronze doré, avec sa clef

(sauts de plaquage) 

Hauteur (cm): 87,5 Largeur (cm): 106,5 Profondeur (cm): 46,5 

400,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault
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61 Jean POPSEL, reçu maitre en 1755 

Commode pantalonnière transition 

en marqueterie et bronze doré, à six tiroirs. Estampille du maitre et

poinçon de jurande JME sur chaque montant.

Hauteur (cm): 115,0 Largeur (cm): 130,0 Profondeur (cm): 68,0 

1.500,00 € / 2.000,00 €

62

Paire d'obélisques 

en marbre jaune de Sienne et vert de mer

Hauteur (cm): 48,0 

100,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault
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63 Travail d'époque Louis XIV 

Petit miroir à parcloses 

en bois sculpté et doré. 

Provenance : 

- Collection O 'Kelly de Galway

- Galerie Louis Manteau, Bruxelles

Hauteur (cm): 49,5 Largeur (cm): 44,0 

200,00 € / 300,00 €

64 Nicolas HEURTAUT (reçu maitre en 1755), Louis PERIDEZ (reçu

maitre le 17 avril 1764) 

Ensemble de salon Louis XV 

en bois sculpté et rechampi comprenant : trois fauteuils à la reine

estampillés Heurtaut et une bergère estampillée L. Peridez. On y joint

trois chaises de style. Assise et dossiers recouvert de velours damassé

bleu

Hauteur (cm): 94,0 Largeur (cm): 64,0 Profondeur (cm): 60,0 

5.000,00 € / 8.000,00 €

65 Travail XVIIIe 

Commode transition 

en marqueterie de chevrons et filets, poignées et sabots en bronze doré,

plateau de marbre blanc

petits accidents 

Hauteur (cm): 77,0 Largeur (cm): 106,0 Profondeur (cm): 53,5 

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle
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66 Travail de style Louis XVI 

Paire de chenets 

en bronze doré

Hauteur (cm): 37,0 Largeur (cm): 33,0 

250,00 € / 300,00 €

67 Travail suisse de la fin du XVIIIe 

Pendule Neuchâteloise 

en bois laqué composé de la pendule et de son cul de lampe, un des

ressorts est signé LANGIN et daté 15 mai 1793

Hauteur (cm): 40,0 Largeur (cm): 25,0 Profondeur (cm): 12,0 

400,00 € / 600,00 €

68 MEISSEN, VOLKSTEDT RUDOLSTADT, PARIS, STAFFORDSHIRE,

BING & GROENDAHL, CAPODIMONTE... 

Collection de 18 oiseaux 

en porcelaine émaillée polychrome, signés

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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69 Travail fin XVIIIe 

Banquette Louis XVI 

en bois naturel sculpté, recouvert de tissu rayé.

Hauteur (cm): 89,0 Largeur (cm): 127,0 Profondeur (cm): 47,0 

200,00 € / 300,00 €

70 Benoit BUTTE, reçu maitre en 1767 

Table d'appoint Louis XVI 

en marqueterie de bois divers, plateau de marbre brêche jaune cerné

d'une baguette de laiton doré. Ouvre à deux tiroirs. Estampille B. Butte

et poinçon de jurande JME

accidents et manques 

Hauteur (cm): 72,0 Largeur (cm): 49,5 Profondeur (cm): 32,5 

200,00 € / 300,00 €

71 Travail fin XVIIIe - début XIXe 

Buffet de style Louis XVI 

en acajou, plateau de marbre noir veiné blanc

fentes, marbre recollé  

Hauteur (cm): 106,0 Largeur (cm): 127,0 Profondeur (cm): 45,0 

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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72 D'après l'antique 

Collection de cinq têtes féminines à l'antique 

en plâtre patiné comprenant notamment la Tête de la Vénus de Milo, une

tête d'Aphrodite diadémée, la tête d'Hygie d'après Scopas et de femmes

à l'antique. Socles en marbre et bois. H entre 19 et 24 cm

500,00 € / 600,00 €

73 Travail de style Louis XVI 

Commode à ressaut 

en marqueterie, poignées, entrées de serrures et sabots en bronze doré,

plateau de marbre

Hauteur (cm): 84,0 Largeur (cm): 95,0 Profondeur (cm): 46,0 

400,00 € / 600,00 €

74 DESCHAMPS Horloger, Bergues Saint Winox 

Garniture de cheminée de style Louis XVI 

composée d'une pendule et ses deux cassolettes, en marbre et bronze

doré, cadran émaillé blanc signé et situé

Hauteur (cm): 40,0 (pendule) Largeur (cm): 24,0 Profondeur (cm): 11,0 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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75 Travail de style Louis XVI 

Colonne décorative 

en bois laqué noir et riche ornementation de bronze doré

Hauteur (cm): 63,0 

300,00 € / 400,00 €

76 HANAU, XIXe 

Coupe de style Louis XVI  

à bordure mouvementée, fût cannelé losangé et coupe ornée de

médaillons réunis par des guirlandes. Poinçons

Hauteur (cm): 21,0 Largeur (cm): 19,0 Profondeur (cm): 14,5 Poids (g): 401,0 

600,00 € / 800,00 €

77 Travail de style Louis XVI 

Paire d'appliques 

en bronze doré, montées à l'électricité

Hauteur (cm): 39,0 Largeur (cm): 24,0 

250,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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78

Pendule portique Louis XVI 

en marbre et bronze doré, cadran émaillé blanc, orné au centre d'un

médaillon en Wedgwood.

Hauteur (cm): 51,5 Largeur (cm): 31,0 Profondeur (cm): 11,0 

400,00 € / 600,00 €

79 Travail de style Louis XVI 

Petit meuble d'appoint 

en marqueterie et placage, ornementation de bronze doré

Hauteur (cm): 69,0 Largeur (cm): 42,5 Profondeur (cm): 31,0 

200,00 € / 300,00 €

80 Travail de style Louis XVI 

Petite commode à deux tiroirs 

en marqueterie et plateau de marbre rouge veiné blanc, poignées et

ornementations de bronze doré

Hauteur (cm): 86,0 Largeur (cm): 57,0 Profondeur (cm): 32,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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81 Travail du XIXe 

Paire de chenets aux éléphants 

en bronze à patine dorée et fer forgé

Hauteur (cm): 22,0 Largeur (cm): 22,0 Profondeur (cm): 50,0 

200,00 € / 300,00 €

82 Travail fin XVIIIe - début XIXe 

Desserte Louis XVI 

en acajou et placage d'acajou, plateau en marbre gris, ornementation et

galerie en laiton doré

fente sur le plateau d'entretoise  

Hauteur (cm): 88,0 Largeur (cm): 82,0 Profondeur (cm): 39,5 

300,00 € / 500,00 €

83 D'après l'antique 

Diane de Gabies 

sculpture en bronze à patine brun mordoré, fonte du XIXe, Réduction

Sauvage

Hauteur (cm): 48,0 Largeur (cm): 13,5 Profondeur (cm): 11,5 

600,00 € / 800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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84 Travail italien de style Louis XVI 

Garniture de cheminée aux satyres 

en bronze, laiton et marbre, composé d'une pendule lyre (H: 61 cm) et de

deux candélabres (H: 70 cm)

400,00 € / 600,00 €

85 Travail du XIXe 

Important socle 

en marbre et bronze

Hauteur (cm): 10,0 Largeur (cm): 26,0 Profondeur (cm): 26,0 

200,00 € / 300,00 €

86 Travail de la fin du XVIIIe 

Meuble d’entre deux 

en placage de noyer et filets de citronnier, à pans coupés, ouvrant par

trois tiroirs en partie haute, un abattant dissimulant tiroirs et casiers en

placage et incrustation de baguettes de laiton doré au centre, une porte

en partie basse. Plateau de marbre blanc. Estampillé Soubise?

Hauteur (cm): 142,0 Largeur (cm): 69,5 Profondeur (cm): 42,0 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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87 Travail italien 

Miroir 

en bois doré et gravé, constitué d'éléments anciens

Hauteur (cm): 86,0 Largeur (cm): 75,0 

300,00 € / 400,00 €

88 Travail fin XVIIIe 

Paire de bougeoirs-cassolettes 

en bronze doré figurant des urnes couvertes à guirlandes tombantes sur

fût cannelé et base ronde en marbre. 

Proviendraient du château de Wegimont.

Hauteur (cm): 17,0 

150,00 € / 200,00 €

89 Pierre Jean David d'ANGERS (1788 - 1856) d'après 

Portrait de Robespierre 

médaillon en bronze à patine dorée surmontée d'un rameau et d'une

plume, titré Robespierre et daté 10 thermidor 1794

Diamètre (cm): 14,5 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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90 France, vers 1793-1794 

Paire de salières aux sphinges 

en argent, poinçon M.O : AM dans un losange, tête de femme grecque

lettre P (1793 - 194), poinçons de recense et de titre postérieurs. Coupe

en verre bleu bullé

Hauteur (cm): 6,0 Diamètre (cm): 7,0 Poids (g): 116,0 

200,00 € / 300,00 €

91 Pays-Bas, début XIXe (?) 

Paire de vases à anses 

en argent à décor repoussé et gravé de feuilles 'acanthe et flanqués de

têtes d'hommes. Poinçons illisibles

Hauteur (cm): 12,0 Largeur (cm): 8,0 Profondeur (cm): 6,0 Poids (g): 233,0 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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92 Travail du début XIXe 

Fontaine à eau chaude 

de forme vase Médicis, en bronze et cuivre, bouton, pieds boules et

robinet en cuivre argenté, anses en ébène, décor de masques d'hommes

barbus, godrons et frise de lyres parmi des rinceaux fleuris. Trace de

signature sur le bec verseur. 

Travail probablement anglais à rapprocher des exemplaires de Thomas

HAYTER (Londres, début 19e)

Hauteur (cm): 42,5 

1.000,00 € / 1.200,00 €

93 Travail du XIXe 

Suite de chaises et fauteuil Restauration 

en acajou et assises recouvert de tissu à motifs de quadrillage gris et

rose cuivré comprenant : une série de sept chaises à dossier sculpté, une

suite de cinq chaises à dossier bandeaux et un fauteuil.

Hauteur (cm): 85,5 Largeur (cm): 45,0 Profondeur (cm): 45,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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94 Nicolas richard MASSON, Paris, 1798 - 1809 

Théière d'époque Empire 

en argent de forme boule godronnée, à bec verseur de forme tête de

chimère, anse et fretel en ébène. Poinçons au coq et tête d'homme (1798

- 1809) et M.O Masson sur la théière, LR dans un losange sur le

couvercle.

Hauteur (cm): 19,0 Poids (g): 602,0 brut 

1.000,00 € / 1.500,00 €

95 Auguste Denis RAFFET (1804 - 1860) 

Portrait d'homme / Etude pour un couronnement de la victoire 

crayon, aquarelle, gouache, pastel. Signé

encadré 

Hauteur (cm): 38,0 Largeur (cm): 29,0 

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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96 D'après l'antique 

Quatre femmes à l'antique 

en terre cuite, dans le gout de TANAGRA. Montées sur des socles en

bois patiné noir

Hauteur (cm): 26,0 (hors socle)  

600,00 € / 800,00 €

97 Auguste Denis RAFFET (1804 - 1860) 

Lot de quatre dessins militaires 

crayon sur papier, signés.

encadrés par deux  

Hauteur (cm): 26,0 Largeur (cm): 20,0 chaque feuille 

400,00 € / 600,00 €

98 Travail du début XIXe 

Paire de fauteuils cabriolets 

en bois teinté et tissu rayé

Hauteur (cm): 86,5 Largeur (cm): 53,5 Profondeur (cm): 40,5 

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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99 Louis MANANT, Paris 1829 - 1838 

Aiguière et son bassin d'époque Louis Philippe 

en vermeil à décor gravé et ciselé de palmettes et feuilles d'acanthe.

Poinçon M.O, tête de vieillard et de garantie

Hauteur (cm): 33,5 Poids (g): 1.523,0 

3.000,00 € / 4.000,00 €

100 Travail anglais d'époque victorienne 

Bureau Davenport 

en marqueterie et placage, à montants sculptés, ouvrant par des tiroirs

latéraux, un tiroir au centre et un abattant à écritoire gainé de cuir vert

estampé et doré.

Hauteur (cm): 82,0 Largeur (cm): 52,0 Profondeur (cm): 53,0 

300,00 € / 400,00 €

101 Travail du XIXe 

Grand guéridon Louis-Philippe  

en acajou, à piètement tripode de forme dauphins sur pieds griffes, et

riche décor floriforme, plateau rond en marbre blanc. 

Hauteur (cm): 72,5 Diamètre (cm): 114,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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102 Travail du XIXe 

Important miroir trumeau 

en bois sculpté et doré à la feuille à décor de deux tritons parmi des

feuilles et d'un bouquet de fleurs.

Hauteur (cm): 225,0 Largeur (cm): 84,0 

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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103 Travail du XIXe 

Miroir Louis Philippe 

en bois sculpté et doré, glace postérieur

Hauteur (cm): 152,0 Largeur (cm): 89,0 Profondeur (cm): 7,0 

250,00 € / 350,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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104 Travail anglais du XIXe 

Paire de chaise à dossier écusson 

en acajou

Hauteur (cm): 93,0 Largeur (cm): 43,0 Profondeur (cm): 37,0 

300,00 € / 500,00 €

105 Ecole hollandaise du XIXe 

Paire de portraits 

huile sur panneaux

encadrées 

Hauteur (cm): 22,5 Largeur (cm): 18,0 

300,00 € / 500,00 €

106 Ecole du XIXe 

Paire de portraits 

huile sur toiles. 

Homme : 68 x 55 cm, Dame: 67 x 56 cm

encadrés 

Hauteur (cm): 69,0 Largeur (cm): 57,0 

200,00 € / 300,00 €

107 D'époque Charles X 

Paire de vases aux angelots aux fagots 

en bronze à patine doré, terrasse en nacre à décor gravé

accidents sur une des deux terrasses  

Hauteur (cm): 13,0 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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108 Ecole du XIXe 

Paysage d'hiver animé 

huile sur panneau, daté 1832 au centre à droite

encadré 

Hauteur (cm): 38,5 Largeur (cm): 34,0 

200,00 € / 300,00 €

109 Travail fin XVIIIe - début XIXe, dans le goût de Jean-Joseph CHAPUIS  

Secrétaire à abattant 

en acajou, placage d'acajou et filets de laiton. Plateau de marbre

fentes et restaurations 

Hauteur (cm): 142,0 Largeur (cm): 87,5 Profondeur (cm): 42,0 

400,00 € / 600,00 €

110 Manufacture SAMSON, Paris 

Service à thé 

en porcelaine émaillée à décor floral polychrome, comprenant 2

théières, 1 pot à lait, 1 sucrier, 12 tasses et 12 sous tasses. Marques en

rouge et marque au blason "Honni soit qui mal y pense"

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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111 Travail du XIXe 

Suite de quatre fragments de tapisserie 

en laine au point figurant des scènes de style médiéval dont des animaux

affrontés dans des paysages, une dame à la licorne. Encadrements en

bois peint de fleurs stylisées

Hauteur (cm): 78,0 Largeur (cm): 59,0 

600,00 € / 800,00 €

112 Allemagne, XIXe 

Suite de six tasses et sous-tasses 

en porcelaine à décor de médaillons figurant des vues de paysages

animés polychrome sur fond rose et or, et de devise Suscipere et Finire.

Marques rouges sous chaque pièce

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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113 Travail du XIXe 

Table à rallonges 

en acajou et placage d'acajou, plateau à marqueterie rayonnante et jonc

en laiton doré, sabot en bronze doré sur roulettes. 4 rallonges.

Hauteur (cm): 73,0 Largeur (cm): 157,0 Profondeur (cm): 126,0 

200,00 € / 300,00 €

114

Tapis Heriz 

Fond rouge tomate habité de tiges fleuries, décor d'un médaillon floral

bleu et rouge, écoinçons crème, bordure bleue de fleurs et palmes

Expert : Aymeric de Villelume

Hauteur (cm): 322,0 Largeur (cm): 237,0 

600,00 € / 800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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115

Tapis Naïm 

fond crème, décor en camaïeu bleu de rinceaux de fleurs autour d’un

médaillon rhomboïdal, écoinçons floraux, bordure bleue de rinceaux de

fleurs entre des galons crème.

Expert : Aymeric de Villelume

Hauteur (cm): 366,0 Largeur (cm): 238,0 

500,00 € / 700,00 €

116 Travail milieu du XIXe 

Pendule allégorique de l'amour  

en bronze à patine dorée et plaques de porcelaine.

accident sur une plaque de porcelaine.  

Hauteur (cm): 28,0 Largeur (cm): 21,0 Profondeur (cm): 13,0 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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117 Cristallerie de SAINT LOUIS 

Carafe à vin Thistle 

en cristal taillé et frise doré et son bouchon. Signé

Hauteur (cm): 40,0 Largeur (cm): 13,0 Profondeur (cm): 13,0 

150,00 € / 200,00 €

118 Travail du début XXe dans le goût de la cristallerie Saint Louis  

Partie de service 

en cristal gravé à décor de guirlandes comprenant : 10 coupes à

Champagne, 16 verres à eau, 15 verres à vin rouge, 11 verres à vin

blanc, 8 verres à porto

300,00 € / 400,00 €

119 Eugène VERBOECKHOVEN (1798 - 1881) 

Scène pastorale, 1845 

huile sur toile, signé et daté en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 45,0 Largeur (cm): 59,0 

3.000,00 € / 5.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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120 Eugène FROMENTIN (1820 - 1876) 

Scène de basse cour 

huile sur toile , signé en bas à droite

Hauteur (cm): 55,0 Largeur (cm): 26,0 

800,00 € / 1.200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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121 Eugène FROMENTIN (1820 - 1876) 

Scène de basse cour 

huile sur toile, signé en bas à gauche

Hauteur (cm): 55,0 Largeur (cm): 26,0 

800,00 € / 1.200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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122 Etienne ROOSE (XIXe - XXe) 

Moutons et agneaux 

paire d'huiles sur toiles, signé en bas à droite

encadrées 

Hauteur (cm): 60,5 Largeur (cm): 90,0 

300,00 € / 400,00 €

123 Edmond Jean-Baptiste TSCHAGGENY (1818 - 1873) 

Les moutons 

huile sur panneau, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 35,0 Largeur (cm): 45,0 

1.300,00 € / 1.500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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124 Hendrik VAN INGEN (1833 - 1898)  

Le marché aux chevaux, 1854 

huile sur panneau, signé et daté en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 15,0 Largeur (cm): 22,5 

400,00 € / 600,00 €

125

Lot de deux paires d'éperons 

l'une en métal argenté l'autre en argent et lanières de cuir, poinçonné

FM.

Poids (g): 545,0 brut 

300,00 € / 400,00 €

126

Lot de couverts en argent  

Modèle au filet, comprenant :

10 fourchettes

12 cuillers

12 fourchettes à dessert

12 cuillers à dessert

2 couverts à servir

Poinçons belges : Delheid, 800 ou tête de Janus 2 (1831-1868)

Poids (g): 2.718,0 

700,00 € / 900,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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127 FRANCE XIXe, DELHEID, WOLFERS 

Lot de couverts dépareillés  

réunis dans un coffret à quatre tiroirs

Poids (g): 3.675,0 

400,00 € / 600,00 €

128

Lot en argent 

comprenant deux sets de quatre salières en argent et verre bleu, et trois

cuillères. On y joint deux moutardiers et deux cuillères en métal argenté

et verre bleu

Poids (g): 283,0 

200,00 € / 300,00 €

129

Lot en argent 

Comprenant un ensemble d'objets poinçonnés.

Argent 800, 835, sterling pour un poids brut total de 1150g, un service

égoïste poinçonné T ailé au poids total de 680g

On y joint un ensemble de manches de couteau poinçonnés fleur de lys,

pour un poids brut estimé, sans les lames, de 238g, et 4 couteaux en

argent 800 fourré.

Poids (g): 2.168,0 poids brut 

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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130 BELGIQUE, FRANCE, ANGLETERRE 

Lot en argent 

comprenant des grelots, une théière, une petite boite, un présentoir, un

personnage, un pot à lait, deux ronds de serviette, deux faisans.

Différents pays et M.O

Poids (g): 1.874,0 brut 

300,00 € / 500,00 €

131 GRANDE BRETAGNE, ALLEMAGNE, BELGIQUE 

Lot en argent 

comprenant deux boites, un panier (sans fond), une corbeille, une

médaille du mérite. Divers poinçons et M.O

Poids (g): 971,0 

220,00 € / 280,00 €

132 Adolphe Robert JONES (1806 - 1874)  

Portrait de Yorkshire terrier 

huile sur toile, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 60,0 Largeur (cm): 50,5 

600,00 € / 800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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133 Ecole anglaise de la fin du XIXe 

Portrait de jeune homme 

huile sur toile

encadré 

Hauteur (cm): 31,0 Largeur (cm): 22,5 

200,00 € / 300,00 €

134 Travail fin XIXe, probablement anglais 

Grande jardinière 

en céramique émaillée lie de vin, turquoise et vert d'eau, à riche décor de

guirlandes et jarret de lion.

micro éclats 

Hauteur (cm): 88,0 Largeur (cm): 53,0 Profondeur (cm): 53,0 

400,00 € / 600,00 €

135 Travail Napoléon III 

Guéridon à décor chinoisant 

en bois sculpté laqué noir, riche décor doré et burgauté, plateau

basculant

Hauteur (cm): 71,0 Diamètre (cm): 61,0 

500,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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136 Epoque Napoléon III 

Tapis au point ras 

fond crème, décor d’une gerbe de fleurs dans des rinceaux de fleurs, sur

contre fond rouge dans des rinceaux et fleurs sur fond vert olive, galon

tabac et rouge

Expert : Aymeric de Villelume

usures, déchirures 

Hauteur (cm): 266,0 Largeur (cm): 233,0 

500,00 € / 700,00 €

137

Collection de 13 boites 

en bois, écaille, email cloisonné, papier mâché, verre, cuivre,

marqueterie, placage de ronce...

200,00 € / 300,00 €

138 Travail Napoléon III 

Console formant table à jeu 

en marqueterie Boulle toutes faces, ornementations de bustes et

masques féminins en bronze doré, plateau recouvert de cuir rouge sur

l'abattant. Le plateau déplié est lui aussi en marqueterie Boulle et garni

de feutre vert

petits manques 

Hauteur (cm): 78,0 Largeur (cm): 90,0 Profondeur (cm): 46,0 

700,00 € / 800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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139 Travail fin du XIXe 

Paire de chenets monumentaux 

en bronze doré et fer forgé

Hauteur (cm): 93,0 

400,00 € / 600,00 €

140 George Wilhelm OPDENHOFF (1807 - 1873)  

Marine, 1851 

huile sur toile, signé et daté en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 72,0 Largeur (cm): 98,0 

2.000,00 € / 2.500,00 €

141 Louis ARTAN (1837 - 1890) 

Marine 

huile sur carton, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 24,5 Largeur (cm): 46,0 

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992

Page: 59 / 139



142 Jean-Baptiste CARPEAUX (1827 - 1875) 

Le génie de la danse, vers 1875  

sculpture en bronze à patine brun nuancé, signé sur la terrasse, cachet

Propriété Carpeaux à l'aigle. Socle en chêne et plaquage de forme

colonne. (Hauteur avec socle : 157cm)

BIBLIOGRAPHIE : 

- Michel POLETTI et Alain RICHARME, Jean-Baptiste Carpeaux

sculpteur, catalogue raisonné de l'œuvre éditée, Paris, 2003, modèle

référencé page 58-59.

- Edouard PAPAET, James David DRAPER, Carpeaux (1827 - 1875), Un

sculpteur pour l'Empire, Paris, Gallimard, 2014, page 139, modèle 97.

Hauteur (cm): 104,0 Largeur (cm): 43,0 Profondeur (cm): 48,0 

10.000,00 € / 15.000,00 €

143 Marcel DEBUT (1865 - 1933) 

Zeenal la charmeuse 

sculpture en bronze à patine brune, socle en marbre onyx, signé sur la

terrasse et titré

Hauteur (cm): 63,0 socle compris 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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144 Auguste MOREAU (1834 - 1917) 

Angelot aux roses 

sculpture en bronze à patine brune, signé sur la terrasse

Hauteur (cm): 41,0 

300,00 € / 400,00 €

145 Jef LAMBEAUX (1852 - 1908) 

Buste de jeune femme à la coiffe 

importante sculpture en bronze patiné vert et mordoré, signé et cachet

de fondeur M. Nonhoff

Hauteur (cm): 69,0 Largeur (cm): 44,0 Profondeur (cm): 32,0 

2.000,00 € / 3.000,00 €

146 Jan STOBBAERTS (1838 - 1914) 

Chien et canards, 1878 

huile sur panneau, signé et daté en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 37,0 Largeur (cm): 47,0 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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147 Frans DE BEUL (1849 - 1919) 

Dans l'étable, 1887 

huile sur toile, signé et daté en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 55,5 Largeur (cm): 70,5 

800,00 € / 1.200,00 €

148 Paul Henry SCHOUTEN (1860 - 1922)  

Dans la bergerie 

huile sur toile, signé en bas à gauche,. Au dos, étiquette de prix : "Offert à

Madame Eléonore Dielerek à l'occasion de sa décoration le 18 juillet

1895"

encadré 

Hauteur (cm): 35,0 Largeur (cm): 50,0 

300,00 € / 400,00 €

149 Paul Henry SCHOUTEN (1860 - 1922)  

Moutons et poules 

huile sur toile, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 35,0 Largeur (cm): 50,0 

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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150 Jean Baptiste DAVELOOSE (1807 - 1886) 

Paysage avec cavalier 

huile sur panneau, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 18,5 Largeur (cm): 22,0 

200,00 € / 300,00 €

151 Camille MAGNUS (1850 - ?) 

Promeneurs à l'orée du bois 

huile sur toile, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 38,5 Largeur (cm): 45,0 

200,00 € / 300,00 €

152

Tapis Ouchak 

fond vieux rose, décor palmes adossées, bordure bleue de fleurs entre

des galons.

Expert : Aymeric de Villelume

(décoloration) 

Hauteur (cm): 363,0 Largeur (cm): 281,0 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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153

Tapis Senneh 

fond bleu, décor de quatre médaillons floraux, écoinçons noirs, bordure

crème et bleue.

Expert : Aymeric de Villelume

(usures) 

Hauteur (cm): 202,0 Largeur (cm): 128,0 

400,00 € / 600,00 €

154

Un passe-thé et un petit réchaud 

en argent

Poids (g): 199,0 

200,00 € / 300,00 €

155

Ménagère pour 12 en argent  

De style rocaille, poinçon allemand 925, comprenant :

12 grandes fourchettes, 12 couteaux, 12 cuillers à potage, 12 couteaux

à dessert, 12 fourchettes à dessert, 12 cuillères à dessert, 12

fourchettes à entremet, 12 cuillers à glace, 12 fourchettes à poisson, 12

couteaux à poisson, 12 cuillers à thé, 12 cuillers à moka, 14 couteaux à

beurre, 4 fourchettes de service, 1 pelle à tarte, 3 cuillers de service,

couverts à salade, 1 louche, 1 cuiller à sauce, 1 pince à sucre, 1 petite

cuiller.

Poids (g): 6.828,0 sans les couteaux 

1.500,00 € / 2.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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156 HANAU 

Paire de corbeilles allégoriques 

en argent, poinçons et striches

Largeur (cm): 18,5 Profondeur (cm): 19,0 Poids (g): 593,0 les deux 

400,00 € / 600,00 €

157 ALLEMAGNE, FIN XIXe - Début XXE 

Service à thé et café 

en argent à décor de guirlandes de fleurs, comprenant une cafetière, une

théière, un pot à lait et un sucrier. Poinçons. On y joint un plateau en

métal argenté

une restauration sur le pot à lait  

Poids (g): 2.541,0 brut 

400,00 € / 600,00 €

158 SIMONET, Bruxelles 

Service à thé et café 

en argent et anses en palissandre, comprenant une théière, une

cafetière, un pot à lait et un sucrier, signés.

Poids (g): 3.203,0 

1.200,00 € / 1.500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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159 VIENNE, Fin XIXe 

Fumeur de chibouk 

en Bronze de Vienne

Hauteur (cm): 10,0 Largeur (cm): 8,5 Profondeur (cm): 6,0 

400,00 € / 600,00 €

160 Philippines, probablement Îles Visaya 

Exceptionnel coquillage bénitier (Tridacna gigas) 

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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Cites II/B (pré-Convention, années 1970)

Superbe spécimen, de grande taille et de qualité remarquable, pesant

environ 135 kilogrammes.

Les coquillages de tridacna géants (également connu comme bénitier ou

taklobo en tagalog, oktang en palau) fascinent l'humanité depuis des

siècles, devenant le sujet de légendes et une source d'inspiration pour

les artistes de toutes les époques et de tous les coins du globe, mais aussi

et surtout une pièce très recherchée par les collectionneurs.

Connus en Europe depuis la Renaissance pour leur utilisation dans les

églises, nous en trouvons l'un des exemples les plus connus dans la paire

offerte à François Ier par la République de Venise, montés sur socles

sculptés par Jean-Baptiste Pigalle à l'église Saint-Sulpice de Paris, mais

sans oublier les deux ramenés de l'Océan Indien par un des Princes de

Chimay en 1760 et maintenant à la collégiale des Saints Pierre et Paul,

sur la Grand-Place de Chimay.

Ce grand coquillage a même longtemps été une source de nourriture

pour les populations de l'Indo-Pacifique, mais l'augmentation de la

demande et la surpêche ont gravement menacé la survie de l'espèce,

jusqu'à ce qu'elle soit inscrite sur la liste des espèces protégées par la

convention de Washington, déjà en 1983.

Ces dernières années, le niveau de protection a considérablement

augmenté et il est pratiquement impossible d'importer des spécimens en

Europe, même ceux qui ont été capturés avant l'interdiction, ce qui fait

que le nombre de tridacnes légalement présentés à la vente publique est

très faible à l'heure actuelle.

Notre spécimen est connu dans la collection du propriétaire d'origine

depuis avant les années 1980 et l'autorité nationale de gestion des

CITES (Direction Générale Environnement) a autorisé sa libre

commercialisation dans les états membres en tant que spécimen pré-

Convention, une licence d'exportation sera nécessaire pour toutes les

exportations en dehors de l'Union européenne.

Expert : Iacopo Briano

3.000,00 € / 4.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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161

Tapis kechan 

fond rouge, dense décor de tiges feuillagées autour d’un médaillon

rhomboïdal bleu et crème, écoinçons bleus et crème, bordure bleue de

rinceaux de palmes entre des galons.

Expert : Aymeric de Villelume

Hauteur (cm): 540,0 Largeur (cm): 326,0 

600,00 € / 800,00 €

162 CHINE 

Tapis 

fond bleu, décor de fleurs autour d’un médaillon floral, bordure d’une

grecque et de rinceaux de fleurs, galon bleu.

Expert : Aymeric de Villelume

Hauteur (cm): 353,0 Largeur (cm): 277,0 

500,00 € / 700,00 €

163 Alfred Jacques VERWEE (1838 - 1895) 

Vaches dans les près 

huile sur panneau, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 21,5 Largeur (cm): 33,0 

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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164 Paul Henry SCHOUTEN (1860 - 1922)  

Vaches et moutons 

huile sur panneau, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 29,5 Largeur (cm): 40,0 

300,00 € / 400,00 €

165 Henry SCHOUTEN (1857 - 1927) 

Chevaux et poules dans l'écurie 

huile sur toile, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 52,0 Largeur (cm): 75,0 

400,00 € / 600,00 €

166 Henri EVENEPOEL (1872 - 1899) 

Cocorico 

crayon et aquarelle, cachet d'atelier en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 20,5 à vue  Largeur (cm): 15,5 

600,00 € / 800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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167 Henri EVENEPOEL (1872 - 1899) 

Silhouettes parisiennes, vers 1893 - 1894 

fusain, cachet d'atelier en bas à droite. Etiquette d'exposition au dos 

Exposition : Henri Evenepoel, 18-03 / 12-06-1994, Musée Royaux des

Beaux Arts de Belgique, N°110

encadré 

Hauteur (cm): 18,5 à vue  Largeur (cm): 10,0 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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168 Augustin GRASS-MICK (1873 - 1963) 

Mena Magini, 1900 

huile sur panneau, signé, titré et daté en bas à gauche. 

Provenance : 

- Galerie du Carlton - La Croisette, Cannes

- Collection privée, Bruxelles

Exposition : Rétrospective Grass-Mick, 1873-1963, Musée de

Montmartre

encadré 

Hauteur (cm): 28,5 Longueur (cm): 19,0 

300,00 € / 400,00 €

169 Augustin GRASS-MICK (1873 - 1963) 

Le récital 

huile sur panneau, monogramme en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 21,5 Longueur (cm): 14,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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170 Jean BULIO (1827 - 1911) d'après 

Chateaubriand & Mozart 

deux bustes en plâtre, titré et l'un des deux signé

petits éclats et restaurations  

Hauteur (cm): 32,0 

300,00 € / 400,00 €

171 Auguste MOREAU (1834 - 1917) D'après 

Jeunes enfants aux guirlandes de roses 

groupe en biscuit, signé sur la terrasse

petits accidents 

Hauteur (cm): 57,0 

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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172 Travail de style néo renaissance 

Garniture de cheminée 

en métal doré comprenant une pendule et ses deux candélabres

Hauteur (cm): 53,0 

300,00 € / 400,00 €

173 Travail du XIXe 

Importante jardinière 

en albâtre et très riche ornementation de bronze doré. Electrifiée.

accidents et restaurations  

Hauteur (cm): 41,0 Largeur (cm): 43,0 Profondeur (cm): 30,0 

200,00 € / 300,00 €

174 Isidore VERHEYDEN (1846 - 1905) 

Paysage sous la neige 

huile sur toile, signé en bas à droite. Etiquette au dos "Rochedieu"

encadré 

Hauteur (cm): 19,0 Largeur (cm): 27,0 

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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175 Henri CASSIERS (1858 - 1944) 

Ruisseau en Brabant 

gouache sur carton, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 22,5 Largeur (cm): 23,5 

300,00 € / 500,00 €

176

Ménagère en argent, pour 12  

Comprenant : 12 grandes fourchettes, 12 grandes cuillers, 12 grands

couteaux, 12 fourchettes à poisson, 13 couteaux à poisson, 12

fourchettes à gâteau, 12 piques à homard, 12 couteaux à fromage, 12

fourchettes à entremet, 12 cuillers à moka, 12 fourchettes à dessert, 12

couteaux à fruit, 12 cuillers à dessert, 12 cuillers à thé, 1 louche, 1 pelle à

tarte, 1 cuiller à potage, 2 fourchettes de service, 1 couteau à beurre, 4

cuillers de service, 1 cuiller à sucre.

Poinçon allemand 800

Poids (g): 4.817,0 sans les couteaux. Poids des couteaux 2351 g, poids des piques à homard 517

g 

1.000,00 € / 1.500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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177

Partie de ménagère pour 12 en argent 

comprenant 12 fourchettes à entremet, 11 couteaux à dessert, 12

fourchettes à dessert, 12 couteaux à poisson, 12 fourchettes à poisson,

10 couteaux à beurre, 12 cuillers à moka, 12 cuillers à thé, 12 cuillers à

soupe, 2 couteaux à poisson, 2 cuillers de service, 1 pelle à tarte, 2

cuillers à sauce, 1 cuiller à sucre, 2 fourchettes de service, 1 pince à

sucre.

Poinçon allemand 800.

Poids (g): 3.200,0 sans les couteaux 

900,00 € / 1.200,00 €

178 Thaïlande, XIXe 

Coffre pour manuscrits 

en bois laqué noir et or à décor sur toutes faces de scènes du Ramayana

Hauteur (cm): 27,0 Largeur (cm): 79,0 Profondeur (cm): 28,0 

600,00 € / 800,00 €

179 Travail fin XIXe 

Paire de chenets aux dragons 

en bronze à deux patines

Hauteur (cm): 33,0 Largeur (cm): 25,0 Profondeur (cm): 11,0 

800,00 € / 1.200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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180 Nestor OUTER (1865 - 1930) 

La saison dorée 

aquarelle, signé et titré en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 28,5 Largeur (cm): 46,0 

200,00 € / 300,00 €

181 James ENSOR (1860 - 1949) d'après 

La Bataille des éperons d'or, 1895 

eau forte, signé dans la planche. 

Taevernier N°96

encadré 

300,00 € / 500,00 €

182 James ENSOR (1860 - 1949) d'après 

Gorges chaudes passées au bleu 

lithographie couleur, signé dans la planche

encadré 

Hauteur (cm): 17,5 Largeur (cm): 12,0 

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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183 Félicien ROPS (1833 - 1898) d'après 

Un enterrement en pays Wallon 

héliogravure, signé dans la planche et marqué "N°15" au crayon

encadré 

Hauteur (cm): 51,0 Largeur (cm): 79,0 

600,00 € / 800,00 €

184 Paul HERMANUS (1859 - 1911) 

Bord de Meuse 

huile sur panneau, signé en bas à droite. Etiquettes d'exposition au dos

encadré 

Hauteur (cm): 25,5 Largeur (cm): 43,5 

200,00 € / 300,00 €

185 Franz COURTENS (1854 - 1943) 

Le Trayas, étude 

huile sur carton, signé en bas à droite. Cachet d'atelier au dos. 

Exposition : Franz Courtens, le plain air et l'intime, 9/09 - 29/10 2017,

Centre Marius Staque, Ville de Mouscron

encadré 

Hauteur (cm): 21,0 Largeur (cm): 26,5 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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186 Henri CASSIERS (1858 - 1944) 

Le port d'Amsterdam 

gouache sur carton, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 21,5 Largeur (cm): 22,5 

300,00 € / 500,00 €

187 Travail SINO MALAIS du XIXe 

Lit à opium 

en bois laqué rouge, noir et or, à décor peint et sculpté de danseurs et

d'oiseaux parmi les branches

Hauteur (cm): 223,0 Largeur (cm): 201,0 Profondeur (cm): 143,0 

2.500,00 € / 3.000,00 €

188 Jane ATCHÉ (1872 - 1937) 

Méditation et rêverie, Circa 1897 

paire d'estampes, signées dans la planche en bas à droite

Elève d'Alfons Mucha, Jane Atché étudie à l'Académie Julian à Paris et

présente au Salon de 1897 ce médaillon symboliste Rêverie, inspiré de

l'art byzantin.

encadrées 

Hauteur (cm): 47,0 Largeur (cm): 43,0 

800,00 € / 1.200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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189 Charles MICHEL (1874 - 1967) 

Femme à sa broderie 

huile sur panneau, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 24,0 Largeur (cm): 30,0 

300,00 € / 400,00 €

190 Alfred Arthur BRUNEL DE NEUVILLE (1852 - 1941) 

Trois chatons et un perroquet 

huile sur toile, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 64,0 Largeur (cm): 53,0 

1.200,00 € / 1.500,00 €

191 Gaston HAUSTRAETE (1878 - 1949) 

Venelle bruxelloise (rue du Pays de Liège?) 

huile sur toile, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 80,0 Largeur (cm): 100,0 

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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192 Gustave FLASSCHOEN (1868 - 1940) 

Vue de Bruges, 1906 

aquatinte, signé, situé et daté en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 42,0 Largeur (cm): 55,0 

300,00 € / 400,00 €

193 Emile DECOEUR (1876 - 1953) & Alexandre Joseph DESCATOIRE

(1874 - 1949) 

Enfants à la lecture 

sculpture en grès à couverte émaillée à coulures brun, vert et ocre, signé

Descatoire sur la terrasse et signature au trèfle sous la base et numéroté

18

cheveux 

Hauteur (cm): 15,0 Largeur (cm): 20,0 Profondeur (cm): 12,0 

500,00 € / 600,00 €

194 Alfred COURTENS (1889 - 1967) 

Au fil de la vie, 1919 

sculpture en terre cuite patinée, socle en marbre rouge veiné. Signé et

daté au dos. 

Bibliographie : Axelle de SCHAETZEN, Alfred Courtens sculpteur,

Edition Racine, modèle reproduit page 29

Hauteur (cm): 64,0 

800,00 € / 1.200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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195 Marie BAUWERAERTS (? - 2023)  

Compagnie internationale des wagons-lits 

huile sur panneau, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 78,0 Largeur (cm): 55,0 

400,00 € / 500,00 €

196 Travail début XXe 

Miroir trumeau Belle époque 

en placage et marqueterie, glace biseautée et ornementations de bronze

doré

Hauteur (cm): 169,0 Largeur (cm): 89,0 Profondeur (cm): 4,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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197 Anto CARTE (1886 - 1954) 

Moulin au bord de l'eau, 1904 

aquarelle sur papier, signé et daté en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 30,0 Largeur (cm): 23,0 à vue  

600,00 € / 800,00 €

198 Albert GEUDENS (1869 - 1949) 

Le boulevard Raspail, 1902 

huile sur carton, signé en bas à gauche, titré et daté au dos

encadré 

Hauteur (cm): 23,5 Largeur (cm): 30,0 

300,00 € / 500,00 €

199 Aristide GOFFINON (1881 - 1952) 

Composition au bouquet de coreopsis et centaurées 

huile sur toile, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 32,0 Largeur (cm): 40,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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200 Monique GOFFINON (1929 - 2015) 

Composition au bouquet de fleurs 

gouache sur soie, signé en bas à droite

Encadré 

Hauteur (cm): 39,5 à vue  Largeur (cm): 30,0 à vue  

200,00 € / 300,00 €

201 Aristide GOFFINON (1881 - 1952) 

Composition au bouquet de fleurs 

huile sur panneau, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 24,0 Largeur (cm): 32,5 

200,00 € / 300,00 €

202 Aristide GOFFINON (1881 - 1952) 

Composition au bouquet de roses 

huile sur toile, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 24,5 Largeur (cm): 33,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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203 CHINE, XIXe 

Grand cache pot 

en bronze patiné à décor de dragons et prises en chien de fô

Hauteur (cm): 34,0 Diamètre (cm): 36,5 

300,00 € / 500,00 €

204 CHINE, XXe 

Console 

en bois sculpté et laqué noir

Hauteur (cm): 77,0 Largeur (cm): 159,5 Profondeur (cm): 35,0 

600,00 € / 800,00 €

205 CHINE, XXE 

Paire d'arbres fruitiers 

en pierres dures sculptées, bois et cuivre émaillé cloisonné

Hauteur (cm): 35,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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206 Ecole moderne 

Carpe koï 

en bronze patiné

Hauteur (cm): 52,0 Largeur (cm): 48,0 Profondeur (cm): 26,0 

200,00 € / 300,00 €

207 Inde, début 20ème 

Sabre Thega 

lame gravée

en fer

Longueur (cm): Longueur (cm): 90,0 

250,00 € / 400,00 €

208 Klaas VET & Faiencerie d'ARNHEM 

Important vase balustre, série Lindus, vers 1915 

en céramique à couverte émaillée polychrome, signé sous la base et

numéroté 281

éclats en pourtour de la base  

Hauteur (cm): 59,0 

400,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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209 Paul SERVAIS (1867 - 1931)  

Ruelles du midi, 1911 

deux aquarelles, signées et datées 

8,2 x 12,9 cm et 8 x 12,6 cm

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles
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210 Guillaume LAUTERS (Ecole belge, fin XIXe - début XXe) 

Paysage, 1904 

huile sur toile, signé et daté en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 50,0 Largeur (cm): 35,0 

200,00 € / 300,00 €

211 Herman COURTENS (1884 - 1956) 

La fleur de la reine 

huile sur toile, signé en bas à gauche. 

Au dos, étiquette d'exposition de la Société Royale des Beaux Arts,

Salon de Printemps de 1946

Hauteur (cm): 155,0 Largeur (cm): 103,0 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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212 Michel Antoine HENDRICKX (1847 - 1906)  

Composition au bouquet de fleurs 

huile sur toile, signé en haut à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 32,0 Largeur (cm): 40,0 

300,00 € / 400,00 €

213 ELIE BLEU Paris 

Cave à cigare 

en placage de ronce vernis et poignées en laiton doré. Signé

Hauteur (cm): 15,0 Largeur (cm): 40,0 Profondeur (cm): 30,0 

200,00 € / 300,00 €

214

33 Partagas D4 & 4 Partagas de Luxe 

dont deux boîtes de 10 scellées

dans une cave à cigare en loupe laquée 10 x 17 x 20 cm

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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215 Jean Emile PUIFORCAT (1897 - 1945) 

Centre de table Art Déco, vers 1930  

en cristal taillé, argent et palissandre, composé d'un flacon, son bouchon

et d'une coupe. Poinçons M.O EP dans un triangle et tête de Minerve

Hauteur (cm): 18,0 (flacon) 

1.200,00 € / 1.500,00 €

216 VAL SAINT LAMBERT 

Grand vase couvert Art Déco 

en cristal rose et transparent

micro éclats 

Hauteur (cm): 45,0 Largeur (cm): 16,0 Profondeur (cm): 16,0 

300,00 € / 500,00 €

217 CHRISTOFLE, MILLS, WISKEMANN... 

Important lot de métal argenté  

comprenant 3 cocottes, 1 seau à glace, 2 services à thé et café, 1 cruche,

3 ronds de serviettes, 1 coupe, 2 porte-bouteilles, 4 dessous de bouteille,

1 coquetier, 4 saucières, 2 cloches, 2 soupières, 4 plats, 1 cocotte à

moules, 4 dessous de verre, 1 lot de couverts et couverts de service

dépareillés

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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218 WOLFERS, CHRISTOFLE 

Lot en argent et métal argenté  

comprenant dix petits gobelets et un plus grand en argent Wolfers, une

pièce de 5 francs française monté en tastevin (argent français) et deux

cuillères. On y joint un corbeille Art Deco Christofle, un gobelet, une

boite et une fourchette de service en métal argenté

Poids (g): 623,0 

200,00 € / 300,00 €

219 Travail de style néoclassique 

Table de salle à manger 

piètement en bois sculpté laqué noir et doré et grand plateau en granit

noir de Suède.

Hauteur (cm): 70,0 Largeur (cm): 110,0 Longueur (cm): 258,0 

300,00 € / 400,00 €

220 Travail XXe 

Plateau en marqueterie de pierre et peint à l'imitation de la pietra

dura 

on y joint une table basse en bois sculpté laqué chinoise formant

piètement

Largeur (cm): 108,0 Longueur (cm): 169,0 

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle
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221 Jean René DEBARRE (1907 - 1968) 

Nymphe allongée, 1938 

sculpture en terre cuite patinée, signé et daté au dos. 

Célèbre pour son relief commandé à l'exposition universelle de Paris en

1937 pour la façade du Palais de Chaillot, Debarre a régulièrement

travaillé sur le thème des nymphes et naïades, comme on le retrouve

dans l'œuvre appartenant à la collection Pierre Bergé - Yves Saint

Laurent, CF Vente Christie's, 25 fév.. 2009, lot 364

Hauteur (cm): 23,0 Largeur (cm): 44,0 Profondeur (cm): 18,0 

2.000,00 € / 3.000,00 €

222 Cécile SAMAIN DE COENE (1917 - 1985) 

Scène de plage à Knokke 

huile sur toile, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 27,0 Largeur (cm): 37,5 

400,00 € / 600,00 €

223 Ecole italienne 

La partie de cartes 

sculpture en terre cuite, signé. Dans une vitrine

Hauteur (cm): 29,0 Largeur (cm): 52,0 Profondeur (cm): 37,0 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault
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224 VENISE 

Miroir 

en verre gravé de forme cintrée, bleu et argenté

Hauteur (cm): 90,0 Largeur (cm): 50,0 

200,00 € / 300,00 €

225

Paire de petits meubles de présentation 

peints en trompe l'œil façon marqueterie, ouvrant par un tiroir en partie

basse

Hauteur (cm): 68,0 Largeur (cm): 50,0 Profondeur (cm): 51,5 

300,00 € / 400,00 €

226

Porte-manteaux 

en métal, bois et velours

petit accident en partie haute  

Hauteur (cm): 172,0 Largeur (cm): 39,0 Profondeur (cm): 39,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle
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227 VILLEROY & BOCH 

Service à dessert Biarritz, vers 1950 

comprenant douze assiettes, une théière, un pot à lait, un sucrier, six

tasses, quatre sous tasses et un plateau rectangulaire. Signés

300,00 € / 400,00 €

228 Maison Jean PERZEL 

Lampe de bureau modèle 926, 1963 

Rare lampe en laiton doré, métal laqué crème et noir, verre satiné et

bouton poussoir en bakélite. 

La maison Perzel a confirmé l'authenticité

Hauteur (cm): 41,0 Diamètre (cm): 21,0 

1.500,00 € / 2.000,00 €

229 Marc LALIQUE pour la Maison LALIQUE 

Suite de cinq verres à Champagne, modèle Ange de 1948 

en cristal soufflé moulé, gravé et poli. Pied décoré de l’Ange au sourire,

sculpture de la façade occidentale de la cathédrale de Reims. Signés

Bibliographie : Catalogue commercial de la maison Lalique, Paris, 2003-

2004, modèle reproduit page 83.

Hauteur (cm): 20,0 

500,00 € / 600,00 €

Lot   
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230 Travail asiatique, XXe 

Suite de quatre tables basses  

en bois sculpté

Hauteur (cm): 32,0 Largeur (cm): 68,5 Profondeur (cm): 60,5 

200,00 € / 300,00 €

231 Maison VERSACE & ROSENTHAL 

Service Le voyage de Marco Polo, vers 1994 

en porcelaine émaillée comprenant une cafetière, un pot à lait, deux

plateaux, six tasses et leurs sous-tasses. Signés.

1.000,00 € / 1.200,00 €

232 Boris TABACOFF (1927 - 1985) pour BACCARAT 

Suite de verres, modèle Pavot, vers 1970 

en cristal comprenant huit flutes à champagne, huit verres à vin rouge et

sept verres à vin blanc, signés

800,00 € / 1.000,00 €

Lot   
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9 rue de Stalle
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233 Maison VERSACE & ROSENTHAL 

Ensemble modèle Medusa 

composé de deux verres à long drink en cristal dans leur boite d'origine

et d'un plat octogonal en porcelaine émaillé à décor de la gorgone en

haut relief. Signés.

Diamètre (cm): 28,5 

400,00 € / 600,00 €

234 Marco ZANNINI & Dafne KOZ pour EGIZIA - SOTTSASS Associati 

Deux coupes modèle Dalga, vers 1995 

en verre satiné bleu cobalt et incrustation de platine. Etiquettes

d'origine

Hauteur (cm): 12,5 Diamètre (cm): 26,0 la plus grande  

300,00 € / 400,00 €

235 Travail XXe 

Paire d'appliques 

en laiton doré, réglables

Hauteur (cm): 40,0 

200,00 € / 300,00 €

301 RAUENSTEIN 

Bierkrug (tankard) 

en porcelaine blanc bleu et rehauts dorés, charnière, et bec verseur orné

d'une monture en étain ouvragée

Hauteur (cm): 29,0 

120,00 € / 150,00 €

Lot   
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